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EINLADUNG
Die kommunalen Frauenbeauftragten im Landkreis Darmstadt-Dieburg laden ein zur feierlichen Preisverleihung 

„Druckerschwärze und Pixelflimmern. 
Dr. Dagmar-Morgan-Preis für schreibende Frauen im Landkreis Darmstadt-Dieburg 2016“

am Freitag, 18. März 2016 um 18.00 Uhr
Historisches Rathaus (Säulenhalle), Kirchstraße 1, 64319 Pfungstadt

Schirmherrschaft Landrat Klaus Peter Schellhaas und Bürgermeister Patrick Koch 

Laudatio  Sabine Heilmann, Frauenbeauftragte Pfungstadt
Rahmenprogramm Saxophonquartett Sax +

Eine Kooperationsveranstaltung zum Internationalen Frauentag der Stadt Pfungstadt, des Büros für Chancengleichheit des Landkreises Darmstadt-Dieburg sowie 
der kommunalen Frauenbeauftragten im Landkreis Darmstadt-Dieburg.

Anlage 4 zur Niederschrift (GGSA 02.12.2015)



DR. DAGMAR MORGAN
Dr. Dagmar Morgan leitete 1986 das erste Kreisfrauenbüro des Landkreises Darmstadt-Dieburg und baute ein 
flächendeckendes Netzwerk von Frauengruppen auf.
Sie setzte sich für die Schaffung des Frauenhauses in Münster ein, rief Angebote von Fort- und Weiterbildungen für 
Frauen ins Leben, initiierte die Frauen-Kunst-Tage und entwickelte den ersten Praxiswegweiser für Migrantinnen.
Wahre Pionierarbeit leistete sie, als sie den ersten Frauenförderplan für die Kreisverwaltung initiierte. Sie war 
Sprecherin der Landesarbeitsgemeinschaft der hessischen Frauenbeauftragten und der Bundesarbeitsgemeinschaft 
kommunaler Frauenbüros.

Als erste Frauenbeauftragte des Landkreises steht Dr. Dagmar Morgan für vorbildliche und neue Wege zur Verwirk-
lichung der Gleichberechtigung von Mädchen und Frauen. Ihre Arbeit bildet noch heute das Fundament für eine 
anerkannte und erfolgreiche Interessenvertretung von Frauen im Landkreis Darmstadt-Dieburg.

BEWERBUNG
Sie sind Autorin, Journalistin, Bloggerin, Slam-Poetin? 
Ihre Themen sind Gender und Feminismus? Oder haben Sie die Lebensgeschichten von Frauen recherchiert 
und in Texte gebracht? Sie setzen sich mit Ihrem Schreiben für gleiche Chancen von Frauen und Mädchen und 
damit für eine moderne Gesellschaft ein?

Dann bewerben Sie sich für den Dr. Dagmar-Morgan-Preis 2016. 

Sie kennen Frauen oder Mädchen, die Sie für unseren Preis vorschlagen möchten? Rufen Sie uns an oder schreiben 
Sie uns!
 
Weitere Informationen sowie die Bewerbungsunterlagen finden Sie im Internet. Gerne senden wir sie Ihnen auch zu. 

www.dagmar-morgan-preis.de.     

Einsendeschluss ist der 29.01.2016

DER PREIS
Der Dr. Dagmar-Morgan-Preis wird verliehen für vorbildliche Leistungen, Beiträge und gestalterische Kraft zur 
dauerhaften Verwirklichung der Chancengleichheit von Frauen und Mädchen im Landkreis Darmstadt-Dieburg.
 
Im Jahr 2016 ist der Schwerpunkt
 

„Druckerschwärze und Pixelflimmern. 
Dr. Dagmar-Morgan-Preis für schreibende Frauen im Landkreis Darmstadt-Dieburg 2016“
 
Der Preis ist eine Initiative der Frauen- und Gleichstellungsbeauftragten im Landkreis Darmstadt-Dieburg und des 
Büros für Chancengleichheit des Landkreises Darmstadt-Dieburg.


